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Organizační výbor
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Jana Šmídková 
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spolu se zástupci odborných skupin zúčastněných na programu konference 

kontakty 
Vědecko-technický program 
prof. Ing. Jiří Wanner, DrSc.
VŠCHT Praha, Ústav 217, Technická 5, 166 28 PRAHA 6
E-mail: jiri.wanner@vscht.cz 
Tel.: 220 443 149, fax: 224 310 770 

Konferenční servis: registrace, ubytování, výstava, platby 
Asociace pro vodu ČR CzWA 
Masná 5, 602 00 BRNO
Kontaktní osoba: paní Jana Šmídková, e-mail: czwa@czwa.cz 
Tel.: 543 235 303, fax: 543 255 020 

Partneři konference 
(otevřeno i pro další zájemce o podporu konference a výstavy) 
Asociácia čistiarenských expertov SR (www.acesr.sk) 
VŠCHT Praha, Ústav technologie vody a prostředí (www.vscht.cz/homepage/tvp/) 
ČVUT Praha (www.cvut.cz), VUT Brno (www.vutbr.cz) 

mediální partner
časopis Vodní hospodářství, spol. s r.o. (www.vodnihospodarstvi.cz) 

Místo konání
Kongresové centrum Lázeňská Kolonáda 
Náměstí T.G.Masaryka 433/II, 290 33 Poděbrady
www.lazne-podebrady.cz/kongresy/ 



ubytování, dopravní spojení  

Ubytování pro účastníky konference a výstavy bude zajištěno v lázeňských domech a hotelích v okolí 
kongresového centra. K dispozici bude i ubytování v hotelovém domě, takže nabídka ubytování pokryje široké 
spektrum od ekonomického ubytování až po ubytování pro náročnou klientelu. Všechny ubytovací kapacity 
jsou v pěší vzdálenosti v poklidné lázeňské části Poděbrad. Pro všechny účastníky budou v druhém cirkuláři 
specifikovány nabídky léčebných, relaxačních a regeneračních procedur po dobu konference či s možností si 
pobyt prodloužit do víkendu po konferenci a věnovat se plně těmto procedurám. Lázně Poděbrady jsou určeny 
pro léčení problémů např. s těmito indikacemi: onemocnění oběhového systému (cévní choroby, vysoký krevní 
tlak a onemocnění žilního systému dolních končetin), nemoci z poruch výměny látkové a metabolické choroby, 
včetně obezity či nemoci pohybového aparátu, zejména bolestivých stavů páteře a velkých kloubů.

Poděbrady byly vybrány jako místo další bienální konference CzWA nejen pro svou klidnou lázeňskou atmosféru 
a možnost spojit pobyt na konferenci s aktivitami pro vlastní zdraví, ale také pro svou dopravní dostupnost. 
Poděbrady mají železniční stanici, dobře dosažitelnou nejen z Prahy (a tím pádem i ze severu, západu i jihu 
Čech), ale i z Brna či Ostravy. V Poděbradech staví i řada autobusových spojů z Prahy na východ Čech. 
Železniční i autobusové nádraží jsou na kraji lázeňského parku v pochozí vzdálenosti od kongresového centra. 
Autem jsou Poděbrady přístupné po dálnici D11 se samostatnými sjezdy ze směru od Prahy i od Hradce 
Králové/Pardubic. Parkování je možné u jednotlivých ubytovacích kapacit nebo na centrálních parkovištích. 

cíl a formát konference   

Tato akce navazuje na řadu úspěšných konferencí AČE ČR pořádaných od roku 1995 každé dva roky, z nichž 
poslední konference se stále ještě tradičním názvem Odpadní vody – Wastewater 2009 se konala v Plzni 
v květnu 2009. V tomto roce došlo zároveň k přeměně AČE ČR v CzWA a hlavním cílem konference v r. 
2011 bude předvést pořádající Asociaci jako moderní profesní sdružení, které se od úzkého zaměření na 
odpadní vody propracovalo k problematice vody v celé její komplexnosti. Pořadatelé věří, že s Vaší pomocí se 
podaří navázat na vysokou úroveň předchozích bienálních konferencí a současně rozšířit jejich obsah tak, aby 
odpovídal novému pojetí CzWA. 

Pořadatelé velmi podrobně a pečlivě vyhodnotili připomínky účastníků minulé bienální konference v Plzni 
i bienálních konferencí AČE SR v Tatrách. Těmto připomínkám se přizpůsobil nejen program konference, 
ale i termín (přesun z květnového, prý příliš napjatého termínu do října) a místo (které by umožnilo i určité 
rekreační vyžití účastníků akce při zachování dobré dopravní dostupnosti). Pokud si to budou pravidelní účastníci 
bienálních konferencí CzWA přát, bude možné pořádat tyto konference v Poděbradech opakovaně.  

Největší změny doznal ale program a formát konference. Protože je obtížné zajistit při tak širokém pojetí 
našich bienálních konferencí VODA, aby plenární přednášky zaujaly všechny účastníky konference, rozhodl se 
programový výbor pro rok 2011 zkusmo zkrátit plenární sekci pouze na první dopoledne, kde budou prezentovány 
3-4 přednášky všeobecnějšího zaměření. Programový výbor se rovněž pokusí zajistit pro tyto přednášky takové 
řečníky, u kterých bude naděje, že zaujmou většinu přítomných a uvedou základní pojednávaná témata. Další 
program konference (tj. první den odpoledne a druhý den dopoledne) se odborný program rozdělí do tří 
paralelních proudů (tj. šest půldenních sekcí), jejichž náplň budou s pomocí programového výboru zajišťovat 
odborné skupiny CzWA. V případě komplexnějších témat se očekává, že se na programu sekce budou podílet 
i dvě či více odborných skupin. Každá z pořádajících odborných skupin vybere pro danou sekci tzv. zpravodaje, 
který shrne hlavní projednávaná témata i výsledky diskuse z odborné sekce pro závěrečnou plenární sekci, 
která se bude konat druhý konferenční den po obědě. Tyto zprávy by se měly rovněž stát podkladem pro 
závěrečnou diskusi na konferenci. Snahou tedy je, aby na konferenci mohlo zaznít více odborných přednášek 
a zároveň dát větší prostor pro diskusi z řad účastníků konference. Podobně jako v minulých letech bude 
ovšem podporována i další forma odborné prezentace, a to formou posterových sdělení. I na této bienální 
konferenci proběhne tedy soutěž o Cenu předsedy CzWA za nejlepší posterové sdělení. 

Odborné informace nejsou obsaženy jen v přednáškách a posterových sděleních, ale i ve vystavovaných 
firemních materiálech a v diskusích s vystavovateli. Prostorové uspořádání kongresového centra Lázeňská 
Kolonáda umožní, že doprovodná výstava se stane nedílnou součástí akce, kde se budou konat i přestávky na 
občerstvení a panelová diskuse. 



tEmatické bloky odborných sekcí konference   
Na základě diskuse programového výboru se zástupci odborných skupin CzWA vyplynuly následující tematické 
okruhy k projednávání v odborných sekcích konferenčního programu: 
1.	 Koncepční i technické otázky zásobování měst a obcí pitnou vodou, odvádění odpadních vod a jejich 

čištění včetně odvádění a využívání srážkových vod z urbanizovaných území. Vodní hospodářství 
v městech budoucnosti. 

2.	 Kombinovaný přístup k stanovení limitů pro vypouštění odpadních vod a jiné legislativní problémy. 
3.	 Sloučeniny dusíku a fosforu ve vodách: toxicita, eutrofizace, možnosti řešení nadměrného vnosu těchto 

sloučenin do povrchových i podzemních vod. Řízení jakosti vod v povrchových tocích a nádržích. 
4.	 Čištění odpadních vod v rurálních, horských a rekreačních oblastech. Hledání kompromisů mezi hi-tech 

a low-tech přístupy. 
5.	 Odpadní vody jako zdroj surovin a energie, nakládání s čistírenskými kaly.  
6.	 Moderní technologie a zařízení pro úpravu pitných vod a čištění odpadních vod – nejnovější výsledky 

výzkumu a vývoje v ČR, provozní aplikace; sběr dat, řízení procesů. Pokrok v chemických metodách 
detekce znečištění i v biologických metodách pro hodnocení biomasy v čistírenských procesech. 

Konečné zaměření odborných sekcí bude samozřejmě záviset zejména na zájmu autorů prezentovat své 
příspěvky k navrženým tématům. Je proto možné zařazení i jiných témat do odborných sekcí. 

SBORNÍK
Každý řádně zaregistrovaný účastník obdrží CD-ROM, který bude obsahovat texty všech příspěvků schválených 
vědeckým programovým výborem a zahrnutých do programu. Dále zde budou obsaženy inzeráty a komerční 
sdělení vystavujících firem. V případě dostatečného zájmu o tuto konferenci bude vydán i tištěný černobílý 
sborník, který obdrží účastníci rovněž při registraci. 

AKTIVNÍ ÚČAST
Podmínkou aktivní účasti na konferenci (přednáška v odborné sekci, posterové sdělení) je zaslání abstraktu 
příspěvku, jenž bude posouzen vědeckým programovým výborem. 
Jednostránkový abstrakt svého příspěvku v elektronické podobě zašlete na adresu jiri.wanner@vscht.cz 
nejpozději do 10. července 2011. Zřetelně označte, zda-li přihlašujete příspěvek jako přednášku či jako posterové 
sdělení. Odborný program bude sestaven programovým výborem, který na základě došlých abstraktů rozhodne 
o přijetí příspěvku jako přednášky či posteru nebo o jeho odmítnutí. Rozhodnutí obdržíte do 15. srpna 2011. 

POSTEROVÁ SDĚLENÍ 
Tak jako v minulých letech, programový výbor konference vyhodnotí tři nejlepší posterová sdělení a ocení 
Cenou předsedy CzWA.
Hodnoceny budou:
-	 aktuálnost, originalita a význam námětu, 
-	 vědecká a technická úroveň textu ve sborníku, 
-	 grafická úroveň vystaveného posteru, 
-	 schopnost autora/ů reagovat na dotazy. 

firemní prezentace
V rámci konference se mohou firmy prezentovat následujícími formami:
Inzerát v elektronickém sborníku přednášek
Inzerát bude publikován v barevném provedení v podobě, v jaké bude dodán. 
Distribuce firemních letáků
Firemní propagační letáky je možno distribuovat všem registrovaným účastníkům současně s ostatními 
konferenčními materiály. Vaše materiály bude nutno doručit ve stanoveném termínu před začátkem konference. 
Účast na doprovodné výstavě
Součástí konference bude doprovodná výstava. Každému zájemci bude k dispozici výstavní plocha cca 2 m2 
(1 stůl a 2 židle). Jeden zástupce vystavovatele má vstup na konferenci zdarma. 
Partnerství konference, patronát
V případě vašeho zájmu o partnerství konference ve formě spolufinancování např. kávových přestávek, nákladů 
na konferenční tašky, apod., kontaktujte, prosím, sekretariát CzWA, paní Šmídkovou. Firmy, které se zúčastní 
konference jako její partneři, budou kromě nároku na výstavní plochu jako běžné vystavující firmy a na účast 
jednoho delegáta na konferenci zdarma mít právo na umístění loga na viditelném místě v konferenčním sále 
i na titulní stránce konferenčních materiálů (tištěný program, CD-ROM). Ceny za účast na firemní výstavě či 
v partnerském programu sdělí na požádání sekretariát CzWA, paní Šmídková). 



exkurze
Exkurze nejsou pevnou součástí konferenčního programu a budou se konat jen pro zájemce až den po skončení 
konference (tj. pátek 21. října 2011). Ceny jednotlivých exkurzí nejsou zahrnuty v konferenčním poplatku 
a rezervace bude nutná prostřednictvím registračního formuláře v druhém cirkuláři. Přesto věříme, že se Vám 
vyplatí v Poděbradech zůstat o jeden den déle (když už rovnou ne na celý víkend k relaxačním a regeneračním 
procedurám), neboť Poděbrady mohou nabídnout nejen zajímavé technické exkurze, ale i návštěvu atraktivní 
sklářské výroby či prohlídku památky moderní architektury.

Kromě lázeňství jsou Poděbrady známy výrobou olověného křišťálového skla. První exkurze bude tedy 
nasměrována do obnovených provozů bývalých Skláren Bohemia, dnes Crystal Bohemia, a.s., s možností 
zakoupení výrobků v podnikové prodejně (http://www.crystal-bohemia.com/). Poděbrady leží na Labi a zdejší 
jez a zdymadlo z roku 1913 jsou důležitou součástí labské vodní cesty. Jsou i významnou architektonickou 
památkou (architekt Engel – autor např. Vodárny Podolí v Praze) spolu s budovou malé vodní elektrárny. Celý 
komplex byl navržen v novoklasicistním slohu s již významnými kubistickými prvky. V konstrukci jezu je i rybí 
komůrkový přechod. Určitou architektonickou zajímavostí je věžička provozní budovy elektrárny, parafrázující 
věž s helmicí nedalekého poděbradského zámku, která je zakončena stylizovaným husitským palcátem jako 
reminiscence kališnického krále Jiřího. Exkurzi na jez lze doprovodit odborným výkladem o změnách řeky Labe 
po výrazném omezení lodní dopravy. 

Zájemci o technologie si budou moci v rámci postkonferenční exkurze prohlédnout provozy modernizované 
městské ČOV Poděbrady, ČOV stáčírny minerálních vod a nebo Úpravnu vody Poděbrady.

konferenční poplatky

Platba přijata do 10. 9. 2011	
				    včetně DPH
Plný poplatek			   4 500 Kč
Členský poplatek			   3 800 Kč
Studentský poplatek			   2 300 Kč
Studentský členský poplatek		  1 700 Kč
Poplatek za doprovodnou osobu		 1 000 Kč

Platba přijata po 10. 9. 2011
				    včetně DPH
Plný poplatek			   5 000 Kč
Členský poplatek			   4 200 Kč
Studentský poplatek			   2 900 Kč
Studentský členský poplatek		  2 300 Kč
Poplatek za doprovodnou osobu		 1 000 Kč

Na členský poplatek mají nárok účastníci, kteří jsou řádnými členy CzWA či AČE SR.

Účastnický poplatek zahrnuje vstup na jednání plenárních i odborných sekcí, sborník přednášek na CD, 
občerstvení o přestávkách a obědy oba konferenční dny, DPH. Poplatek pro doprovodné osoby zahrnuje 
dopolední a odpolední občerstvení v rámci konferenčního programu a náklady na prohlídku areálu lázní 
s průvodcem. 

termíny
Do: 
10. července 2011 		  – zaslání abstraktu přednášky do odborné sekce či posterového sdělení 
15. srpna 2011 		  – oznámení o přijetí abstraktu 
31. srpna 2011 		  – distribuce 2. cirkuláře (registrační formuláře, nabídka ubytování, přihláška 
			      exkurzí, předběžný program)
10. září 2011 		  – příjem nezvýšených plateb konferenčních poplatků
15. září 2011 		  – odevzdání rukopisů do sborníku
20. září 2011 		  – poslední oznámení, konečný program 



možnosti ubytování 
Hotel Zámeček ****
Unikátní architektonický skvost z 20. let minulého století je zasazen do krásného prostředí lužního lesoparku 
v blízkosti řeky Labe i centra Poděbrad. Hotel prošel citlivou rekonstrukcí a nabízí svým hostům moderní 
komfort ve stylovém prostředí. Orientační cena za 1 osobu/noc 1600,- Kč.

Hotel Zimní lázně ***
Nově zrekonstruovaný lázeňský hotel vhodný i pro náročnou klientelu. Je umístěn v klidné ulici poblíž lázeňské 
kolonády, je propojen prosklenou spojovací chodbou s hotelem Libenský. Ubytovací kapacita hotelu je 90 
lůžek, z toho 9 jednolůžkových, 39 dvoulůžkových pokojů a 2 apartmá. Hotel má vlastní parkoviště a nabízí 
hostům půjčovnu jízdních kol nebo pronájem relaxačního bazénu. Orientační cena za 1 osobu/noc 1300,- Kč. 

Hotel Libuše ***
Hotel Libuše je zrekonstruovaný lázeňský hotel ve středu města situovaný v okraji lázeňského parku. Lůžková 
kapacita objektu činí 64 lůžek. Hostům jsou k dispozici 2 jednolůžkové, 28 dvoulůžkových pokojů a 3 apartmá. 
Všechny pokoje jsou vybaveny sprchou a WC, telefonem s přímou provolbou, ledničkou a barevným televizorem 
se satelitním příjmem. Orientační cena za 1 osobu/noc 1300,- Kč. 

Podrobnější nabídka ubytování a platné ceny v době konference budou uvedeny v 2. cirkuláři. 

příklady nabídek lázeňských pobytů  
Dámský relaxační pobyt 
Ubytování:  Hotel Zámeček ****, Hotel Zimní lázně ***  
Stravování:  polopenze  
Program:  1x perličková koupel, 1x klasická částečná masáž, 1x solná jeskyně, 1x poukaz do kavárny Viola, 
1x služba dle výběru: čokoládový zábal, kosmetika, kadeřnictví. 

Relax pro muže 
Ubytování:  Hotel Zámeček ****, Hotel Zimní lázně ***  
Stravování:  polopenze  
Program:  1x uhličitá koupel, 1x podvodní masáž, 1x thajská masáž nebo aromaterapeutická masáž 
celotělová (dle aktuální nabídky), 1x poukaz do kavárny Viola

Další informace na webové stránce lázní www.lazne-podebrady.cz/lazenske-pobyty/. 

Symbol Poděbrad – jezdecká socha dobrého krále Jiříka 


